
 

  Silverdust 
 
  Silverdust obsahuje především litotham  a eukalyptus. 
Litotham je organický produkt, který roste na korálových 
útesech nedaleko Glenanských ostrovů. Litotham obsahuje 
98,5 % uhličitanů (hlavně hořčík a vápník) a 1,5 % především 
železa a zinku. Litotham je dezinfekční složkou v Silverdustu. 
 
Jsou 3 možné způsoby získávání litothamu: 
•  vyplavováním na pobřeží, tento litotham je žlutý,      
    zbarvení je způsobeno železem, které začíná na   
    vzduchu oxidovat a znečištěním lasturami. 
•  získáváním v kanálu u St. Mallot pomocí vlečných lodí,  
    tento litotham je také žlutý (znečištěný).  
•  Čistý litotham kopaný na dně moře, 90 kilometrů od          
    pobřeží. Barva tohoto litothamu bílo-zelená, Je to čistý       
    product, bez jakýchkoliv příměsí. 
 
Není možné mlít litotham, protože by se zničila jeho struktura. 
Místo mletí se pouze drtí, takže jeho struktura zůstává 
zachována. Pokud obsahuje litotham lastury, musí se mlít, 
protože lastury mají ostré okraje. 
 
Silverdust je bezpečný, neagresivní desikační prášek. Je 100% 
bez fosfátů. Silverdust snižuje obsah amoniaku, čímž vytváří 
svěží prostředí a to má vliv na klid zvířat a menší projevy 

nervozity, jako třeba mrskání ocasem. 
 
Silverdust má 99% sušiny. Dokáže absorbovat stejné množství, 
jako je jeho hmotnost. Přidáním vlákniny se absorbční 
schopnost ještě zvýší, ale dezinfekční účinek se sníží. 
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Silverdust při odstavu 
Odstav mláďat, vytváření skupin a neznámá stáj vyvolávají 
stresy. Silverdust bude jediný prostředek, na který jsou zvířata 
zvyklá a sníží stres po odstavu. 
 

SIlverdust pro dojné krávy 
Mastitida je nejčastějším onemocněním dojných krav. 
Struková kanálek je snadno napadán bakteriemi. Riziko 
mastitidy je přímo úměrné úrovni kontaminace ve stáji. 
Hlavním faktorem pro vznik environmentálních mastitid je 
vlhkost Vysoká vzdušná vlhkost má vliv na vyšší vlhkost 
podestýlky v boxech a podporuje rozvoj škodlivých mikrobů. 
Paznehty krav jsou znečištěné močůvkou a výkaly , což se 
přenáší do lehacích boxů, kde zvlhčuje a znečišťuje lože, které 
je v přímém kontaktu se struky ležících dojnic. Pravidelné 
používání Silverdustu zajistí suché lože a pomůže udržovat 
končetiny krav čisté, suché a zdravé. 
 
 

Dávkování: 
 

Skot 
Dojnice   1 kilogram týdně (boxy a paznehty) 

Telata    250 g týdně 

Ošetření paznehtů 4 – 6 cm 

Prasata  100 g na prase a týden 

Prasnice po porodu 100 g na den 


